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=ANARIRAREF

#H A+B+C=kr, keN - AIEHESEHE X ~ y ~ 2#A
x2+y2+22+2(—1)k(xycosC+yzcosA+zxcosB)20
YRS TR B x=y=2=08(x:y:z=sinA:sinB:sinC
Erdos-Mordell Inequality
Vi FH—sABC » O f5aABCH—Hi> D~ E ~ F 43|/ O%(BC + AC + AB Z FELALH -
OA=x, OB=y, OC=z, OD=p, OE=q, OF =r - Al Rk
X+y+z>2(p+q+r)
WE sin A=sin B =sinC Z 5507 » sk E aABC BIE=FATF
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SIEE 1 % aABC B—{EE =

ATE ~ F ~ G HYHENEI = EZH aABC FoL) ©

12 > D BhRIHINEE E—88h > Leeg & a ABC1E D BEHYTH LR -

iZAR -

56 59 EREFEm AR = AmEa S —EfEE =

DIZEB R Z R B imah (F D BhHVETEELE ~ F

L= =TAE -

Ny a ABC ZH 0 PAZ R Z JE (R R Ry BT il (Y — SRR H ~

~ G

» HITE

F -G EsABCZEDELTH

~ J1E 2aABC Z4MEE | -

ﬁﬁLl%%}JﬁD@éi@H ~ o JH?} ’ EIEEE ~F - G;H\:EP—IEEEAABCZE/DJ: , mﬁ'jﬁ%:ﬁ
s ABC HYTE (1 = TE BTN L - 50 = TEEEATBIREI A A — BT -
BB 2-1 £ aABC B—3i =14 - HEBE B AABC 2, » L/A=a,/B=f, /C=y -
| AH = AB COSa:—C'Cf)Sa,m:E cos S _BC. cos S CH=AC. cosy _BC. cosy
siny sin g siny sina sin g sina
A
2R -
WA LHE=EEAB - BC - ACEERE - F - G
cos /CAH :cos(90° —y):sim/: E _ AB'_COSO‘ — AH = AB. CQSa
AH AH sin y
cos ZBAH :cos(90° —ﬂ):sinﬂ: E - AC'_COSOK :m:A—C‘CfJSa
AH AH sin 8
mEEss A - AB- 0L _5c .8 cH_ac. 95X _gg.S7
siny sina sin g sina




53 -0 #aABC E—$lifa = - HELEAABC Y0 LA=a>90, /B=3,/C=y >

il m:_ﬁ.c?sa:_ﬁ.c_osa’ _7p Cosp CH=AC. cosy
siny sin 8 siny sin g

AEHA :

SEELH B =38 E AB ~ BC ~ AC ZIEfSEEHE

F.G
cos ZHBF = cos(90" —y) =siny = BF _AB. 5P _, BH = AB. 28
BH  BH siny
cos ZHCF = cos(90" — B) =sin f = = CF _AC-COSy _ &7 7. S0/
CH CH sin g
BH - cos( ZAHC + ZAHB
coszAHEzcosﬂ_E BH -cos /BHE _ ( )
AH AH AH
BH -cos( 3 + BH
s w
AH AH
— cosf=—20 cosq = AH = —BH . S5% __pg.S08A Cosa g cosa
A cos S siny cospf siny
ISR AH = -AC -
sin g

5% 1-1 % aABC Fs—$RA =41 » DBk aABC NIEE % » aEFG %5 4 ABC 1£ D BhTHL

=f4% > H|EF = 2ADsin ZCAB , EG = 2BDsin ZABC ,GF = 2CDsin Z/BCA -

aeHA

2y AD=a,BD=b,CD=c » ZCAB=a, ZABC=/, Z/BCA=y




~AE=AD=a,BE=BD=b ..JU#; ADBE %% LEBA = /DBA, ZEAB = Z/DAB
[E3 T 5% ~DBC = Z/GBC, ZDCB = /GCB, /DCA = /FCA, Z/DAC = Z/FAC

/EBG = ZEBD + Z/GBD = 2/ABD + 2/CBD = 2/ABC = 23

wBE=BG=b .. BEG &%= £BEG = Z/BGE

BEG - /BGE - (180” - 2AEBG) _ (180 2— 2[;’) s -5

... EG _ BE EG ___ b
fEBBG i fRIESZ R sin ZEBG _sin ZBGE _ sin 2 sin(90° —,3)

:E:bsmzﬂ:stmﬁcosﬁ:2bsinﬁ:2@sin4ABC
cos g cos B

& A5 GF = 2CDsin ZBCA, EF = 2ADsin ZCAB

5% 1-2 % aABC Fy—$lifg =F4JF » D Bify aABC N{EE —HL » aEFG /54 ABC 7 D BEHYTH L)

—=f4% » HIEF = 2ADsin ZCAB , EG = 2BDsin ZABC ,GF = 2CDsin ZBCA -

i5AR

st AD=a,BD=b,CD=c > ZCAB=q, ZABC =/, Z/BCA=y » R&—f&lt » %o Bilim




-+ AE = AD = a,BE = BD = b .. Ui£JZ ADBE 5% /EBA= /DBA, /EAB = /DAB
[E|#A]%5 ~DBC = /GBC, /DCB = /GCB, /DCA = /FCA, /DAC = /FAC

/EBG =ZEBD + ZGBD =2/ZABD +2/CBD =2ZABC =24

-+ BE =BG =b .. aBEG &%} = f5 i, /BEG = /BGE

BEG - /BGE - (180” - 2AEBG) _ (180 2— 2[;’) s -5

EG BE EG b
1F AEBG 1 » EE = = B
FaBBG T BIRIESER G 7E8G ~ sin ZBGE  sin2f _sin (90" - 5)

— EG - DSIN2B _2bSINCOSS o in 5~ 2BDsin ZABC
cos cos B

[5]2 7] 45 GF = 2CDsin ZBCA
EDF = ZEAD + /FAD = 2/BAD + 2/CAD = 2&

-+ AE = AF =a .. nEAF 5% = ¥ ZAEF = ZAFE

(180 — ZEAF) (22-180') |
ZEAF =360° — EDF =360° — 2o » ZAEF = ZAFE = - = =a-9%0

EF AE EF a
£ AEAF 1 FRIZIESZ e H — =— = =
: i sin ZEAF  sin ZAFE  sin(360° —2a)  sin(a—90')

— asin(-2a) 2asinacosa

= EF = — = 2asina = 2ADsin ZCAB
~sin(90 - a) cosa

it EF = 2ADsin ZCAB ,EG = 2BDsin ZABC ,GF = 2CDsin /BCA
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BH7% 1-3 %5 aABC R—E A=A - DB aABC N{EE—B > aEFG £y aABC 1£ D BiHYTH.L

—f4% > HIEF = 2ADsin ZCAB , EG = 2BDsin ZABC ,GF = 2CDsin ZBCA -

F5HR -

st AD=a,BD=b,CD=c » ZCAB=a, ZABC =/, /BCA=y » Rh—fl: » &% B BE
-+ AE=AD=a,BE =BD=b ..U ADBE %% ~EBA= /DBA, ZEAB = /DAB
[E]3 ] 5% ~DBC = ZGBC, ZDCB = /GCB, Z/DCA = /FCA, Z/DAC = /FAC

ZEAF = Z/EAD + /FAD = 2/BAD + 2/CAD = 2/BAC = 2c

AE=AF =a .. nAEF B =4I L AEF = ZAFE

(180 - ZEAF) (180 -2a)
/AEF = ZAFE = = =90 -«
2 2
EF AE EF a
T+ A AEF ’ B F o2 — =— = — =
tEa TR 5255%5"1 ZEAF  sinZAFE  sin2a sin(90°—a)

—= _asin2a 2asinacosa

— EF = —2asina = 2ADsin ZCAB
COSa COSo

[5]2 7] 45 GF = 2CDsin ZBCA

/EBG = ZEBD + «GBD =2/ABD +2/CBD = 2/ABC =23 =180"

+BE =BG =b, /EBG =180" .. EG [E B H%, ZEDG =90° = /ABC

1£ AEDG o » $ET}§E§Z%@% = 2b = EG = 2bsin ZABC = 2BDsin ZABC
SIn



i EF = 2ADsin ZCAB , EG = 2BDsin ZABC ,GF = 2CDsin ZBCA

W98 1-4 35 aABC B—8ifa =7 > DBk aABCHMEE 8L - aEFG K aABC 1£ D BEAYTE )

=f4¥ > HIEF =2ADsin ZCAB , EG = 2BDsin ZABC ,GF = 2CDsin Z/BCA -

F5HR :

#AD=a,BD=b,CD=c » /CAB=qa, ZABC=/, /BCA=y
--BG=BD=b,CD=CG=c ..V}, BGCD &% £GBC = ~DBC, /GCB = Z/DCB
53 A5 ZEAB = /DAB, ZEBA = /DBA, ZACD = /ACF, Z/DAC = /FAC

/EBA = /DBA=/ABG + /GBC + Z/DBC = Z/ABG + 2/GBC

Z/EBG = Z/EBA+ ZABG = 2/ABG +2/GBC =23

+EB=BG=b ..aEBG A5 =14) /BEG = /BGE

BEG - /BGE - (180” —;EBG) _ (180 Z—Zﬁ) o0 -5

e E — ﬁ E = b
TEABBG - ARSI S R = S ZBGE  sin 26 sin(90" - B)

—— bsin2p  2bsin gcos S

= EG = = 2bsin B = 2BDsin ZABC
cos cos

[5]2 7] 45 GF = 2CDsin ZBCA



ZEAF = ZEAD + ZFAD =2/BAD +2/CAD =2/CAB = 2«

EA=FA=a .. \EAF 5% = LAEF = ZAFE

(180" — /EAF ) (180’ - 2a)

ZAEF = ZAFE = = =90 -«
2 2

EF AE EF a
7 sEAF th > F7%EF = = -
+ A EFI )FE?% EZZEESIHZEAF sin ZAFE sin2a Sin(90°—a)

—= _asin2a _2asinacosa

= EF = — 2asina = 2ADsin ZCAB
cosa cosa

it EF = 2ADsin ZCAB ,EG = 2BDsin ZABC ,GF = 2CDsin /BCA

W% 1-5 # aABC E—flifg =7 » D Bhik aABCHMEE—BE » aEFG K aABC 1£ D BEAYTEL»

—=f4% » HIEF = 2ADsin ZCAB , EG = 2BDsin ZABC ,GF = 2CDsin ZBCA -

F5HR :

s*AD=a,BD=b,CD=c > ZCAB=a, ZABC =/, Z/BCA=y
+BG=BD=h,CD=CG=c ..VUiE BGCD &% LGBC = ZDBC, /GCB = ~/DCB
[E]H H] 3% Z/EAB = Z/DAB, ZEBA = /DBA, Z/ACD = Z/ACF, Z/DAC = ZFAC

ZEBA=/DBA=ZABG + £ZGBC + «ZDBC = ZABG + 2£/GBC

/EBG = ZEBA+ ZABG =2/ABG +2/GBC =24

- EB=BG =b . sAEBG 155 = AT /BEG = /BGE



/BEG = /BGE = (180 _;EBG) _ (180 2_ 25) =90 -

... EG _ BE EG ___ b
(e EBG R LS G EBG ~sinZBGE ~ sin2f sin (90" - )

:E:bsmz’gzstm’gcos’g:2bsinﬂ:2ﬁsin4ABC
cos cos

[ A5 GF = 2CDsin ZBCA
EDF = ZEAD + Z/FAD = 2/BAD + 2/CAD = 2«
-+ AE = AF =a .. nEAF 558 = 47 ZAEF = ZAFE

ZEAF =360" — EDF =360" — 2«

(180 — ZEAF) (20-180') |
ZAEF = /AFE = - = =a-9%0

EF AE EF a
1F aEAF o > FRIE 152 E B — = — = =
4 = sin ZEAF  sin ZAFE ~ sin(360° —2a)  sin(a—90')

— asin(-2 i _
= EF =— (-22) _2asinacosa 2asina = 2ADsin ZCAB
—sm(90€ —a) cosa

it EF = 2ADsin Z/CAB , EG = 2BDsin ZABC ,GF = 2CDsin /BCA

W58 1-6 # 2 ABC B—E A=A > DEE sABCHMEE —B » aEFG /5 aABC 7£ D BEAYTE L,

=f4¥ > HIEF =2ADsin ZCAB , EG = 2BDsin ZABC ,GF = 2CDsin /BCA -

i5AH
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2 AD=a,BD=b,CD=c » /CAB=qa, ZABC=/,/BCA=y » FE—f&ik & B HHMA
-BG =BD =b,CD =CG =c ... I'Ui£} BGCD %% LGBC = .DBC, ZGCB = ZDCB
[E]3E ] 75 Z/EAB = /DAB, ZEBA = /DBA, /DCA = /FCA, /DAC = /FAC
ZEAB = /DAB = /BAF + Z/FAC + /DAC = /BAF +2/FAC
ZEAF = ZEAB + /BAF = 2/BAF +2/FAC = 2a
" AE = AF =a .. EAF B[ = fH], LAEF = ZAFE

180 - ZEAF) (180 -2a)

ZAEF = ZAFE = ( = =90 -«
2 2

EF AE EF a

TEABAF P ARIRESLERE G 7 EAF ~ sin ZAFE  sinza sin(90'-a)

— asin2a 2asinacosa
= EF = =
cosa cosa

— 2asina = 2ADsin ZCAB

[E|H A5 GF = 2CDsin /BCA
ZEBG = Z/EBD + /GBD = 2/ABD + 2/CBD = 2/ABC = 23 =180’
+BE =BG =b, /ZEBG =180° .. EG BE BHERK , ZEDG =90° = Z/ABC

1£ AEDG o » ffagcrgmzﬁ@% = 2b = EG = 2bsin ZABC = 2BDsin ZABC
SIn

it EF = 2ADsin Z/CAB ,EG = 2BDsin ZABC ,GF = 2CDsin /BCA

BA5E 1-7 % aABC Rs—$ =Y » DBE R HAMEE E—B)EL - Lo &y aABC {E D BHHVTEL

4% HIEF = 2ADsin ZCAB , EG = 2BDsin ZABC ,GF = 2CDsin Z/BCA -
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F%AR -

2 AD=a,BD=b,CD=c > Z/CAB=qa, ZABC=/, /BCA=y

-+BG =BD =h,CD =CG =c .. l'i£}; BGCD &% ~GBC = /DBC, /GCB = /DCB
[E]¥# 1[5 ZEAB = ~DAB, ZEBA= ZDBA

/EBA=/DBA= /ABG + ~GBC + /DBC = Z/ABG + 2/GBC

ZEBG = Z/EBA+ ZABG = 2/ABG + 2/GBC =23
EB=BG=b ..EBG &%HHE =} /BEG = /BGE

BEG - /BGE - (180 —ZLEBG) _ (180 2—2/3) o0 -5

EG BE EG b
fEAEBG 7 » MRIRIESZER sin ZEBG _sin /BGE _ sin 28 sin(90° —ﬂ)

bsin2p  2bsin gcos g
cos cos

= EG=

= 2bsin 8 = 2BDsin ZABC

- AD = AF,CD =CF, AC = AC .. sACD =aACF (SSS4:% ), ZACD = ZACF, ZDAC = ZFAC
/DCB=/GCB =y - /ACG

Z/GCF = Z/ACF + Z/ACG = Z/ACD + Z/ACG = (y+ ZDCB)+ ZACG = 2y

-+ CG =CF =c .. \GCF 1% f# = 7Y /CGF = /CFG

/CGF = /CFG = (180 _;GCF) _ (180 2_ ) =90 —y

GF CF GF c
GCF 1 » EE = - B
1EGCF it > IRIRIEEH = — o = =— - = = 2y sin(90° - )

—GF =2 2y _2csinycosy 2csiny = 2CDsin ZBCA
cosy CoS

ZEAF = ZEAD + ZFAD =2/BAD +2/CAD =2/CAB =2

-+ AE = AF =a .. \EAF 5558 = 43, Z/AEF = /AFE
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(180° - LEAF) (180° - Za)
/AEF = /AFE = > = > =90 —«

F A& a
EAF i1 > aE: = = B
T BAF 1 IR R, G EAF = Sin ZAFE  sin2a sin(90" — )

— EF = 23N 200 _ 2asinacosa 2asina = 2ADsin ZCAB
cosa cosa

it EF = 2ADsin ZCAB , EG = 2BDsin ZABC ,GF = 2CDsin ZBCA

W78 1-8 %5 aABC R—sli =4l » DELR HAMEE E—F)%E > Lo 55 aABC 1L D BEYTHL

4% > HIEF = 2ADsin ZCAB , EG = 2BDsin ZABC ,GF = 2CDsin Z/BCA -

i5AR -

2 AD=a,BD=b,CD=c > ZCAB=qa, ZABC =4, /BCA=y » F&—f&lt » Lo Bl
-+BG =BD=h,CD=CG =c .. II}&}; BGCD %% LGBC = «DBC, Z/GCB = /DCB

53 ]2 /EAB = /DAB, ZEBA = /DBA

/EBA=/DBA= 8+ /DBC = f+ /GBC =23+ /ABG

/EBG = Z/EBA- Z/ABG =23

-+ EB=BG=bh .. EBG &%} = /BEG = /BGE

13



BEG - /BGE - (180 —;EBG) _ (180 2—2,8) e -p

— E — ﬁ E = b
(EaEBG T+ MRIRIESZERE G ZEBG ~ sin ZBGE ~ sin2f sin(90° - )

=EG= bsin2 = 2bsin fcos =2bsin g = 2BDsin ZABC
cos B cos B

+» AD = AF,CD =CF, AC = AC .. aACD =s ACF (SSS4:%) » ZACD = ZACF, ZDAC = ZFAC
ZDCB=ZGCB =y +ZACG

ZGCF = ZACF - ZACG = ZACD - ZACG = (7/ + LDCB)— ZACG =2y

-+ CG =CF =c .. \GCF 1% = 47 /CGF = /CFG

Lcor - scre <112 _;GCF) _ (180 - ) g0 y

GF cb GF C
GCF tf » e = = B
TE2GCR - MRIRIEER G S oF = Gn /CFG  sin2y sin(90° - 7)

— GF - S8In2y _ 2csinycosy 2csin y = 2CDsin ZBCA
cosy cosy

EDF = ZEAD + ZFAD = 2/BAD + 2/CAD = 2/CAB =2«

-+ AE = AF =a .. \EAF 558 = 43, Z/AEF = /AFE

180° —(360" _ EDF) (20-180°)
/AEF = /AFE = . = =a-9%0

EF AE EF a
1F oaEAF 1 > fRIB FoZ BB — =— = =
N S sin ZEAF  sin ZAFE "~ sin(360' —2a) sin(a—90')

== _asin2a 2asinacosa

— EF = — 2asina = 2ADsin ZCAB
COS o COS o

i EF = 2ADsin ZCAB , EG = 2BDsin ZABC ,GF = 2CDsin /BCA

BH5E 1-9 % 2aABC y—HE A=Y - DB HIMEE - —8)B > Lo /5 ABCTE D BHITHL

4% 5 HI|EF = 2ADsin ZCAB ,EG = 2BDsin ZABC ,GF = 2CDsin ZBCA -
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F5HR :

2t AD=a,BD=b,CD=c » ZCAB=qa, ZABC =/, /BCA=y > Fi—f&lk » Ha BHEHMA
-+BG =BD =h,CD=CG =c .. II}&¥; BGCD A% LGBC = «DBC, Z/GCB = /DCB

53 )5 /EAB = ~DAB, ZEBA = /DBA

ZEBA= /DBA = /ABG + /GBC + /DBC = /ABG + 2/GBC

/EBG = /EBA+ /ABG = 2/ABG +2/GBC = 23

++EB=BG =b .. \EBG A% % =¥, Z/BEG = /BGE

BEG - /BGE - (180 —;EBG) _ (180 2—2/3) %0 -5

EG BE EG b
EAEBGH » MBI ER sin ZEBG _sin /BGE _ sin 28 sin(90° —ﬂ)

~EG- bsin2p _ 2bsin g cos g
cos B cos B

= 2bsin g = 2BDsin ZABC

~- AD = AF,CD =CF, AC = AC .. aACD =aACF (SSS4:%) , ZACD = ZACF, ZDAC = ZFAC
Z/DCB = ZGCB = y + ZACG

ZGCF = ZACF - ZACG = ZACD - ZACG = (7/ + LDCB)— ZACG =2y
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+CG =CF =c .. \GCF B[ =4 /CGF = /CFG

(180 - 2GCF) (180 -27)

/CGF = /CFG = = =90 —y
2 2

GF cG GF :
GCF tf > AR IE I — =5 ~sin2y
fEa T RIRIEZE R sinZ/GCF sinZCFG  sin2y sin(90° _7)

L GE = S8INZy _ 2csinycosy 2csin y = 2CDsin ZBCA
cos y cos y

ZEAF = ZEAD + ZFAD =2/BAD + 2/CAD = 2/CAB = 2 =180

-+ AE = AF = a, /EAF =180" . EF A&[E AfIEK » ZEDF =90° = /CAB

omp_ EF__
£ 5EDF o » RUBTESLER ——

—2a = EF =2asin Z/CAB = 2ADsin ZCAB

# EF = 2ADsin ZCAB, EG = 2BDsin ZABC ,GF = 2CDsin ZBCA

WFZ% 2-1 75 AABC BFZ = » DEEE AABC (N{FE-Z—EE » D 2EF| A ABC =iEEMTELSTH
“ZAB -~ BC - CAJAE ~ G - F'=%;> ED=n,GD=n,,FD=n, -
/BAC =a, Z/ABC = 3, /BCA=y » »EFG 5 2 ABC {£ D BETE L = AT

HIl AEFG Z [HITE £y 2n,n, sin o + 2nn, sin S+ 2n,n, sin y

i = AP(E—) HA=AF(E )

16



#iA =mi(E =)

:50R :

~BE=BD,AE=AD ..VU&J BEAD &% , AB FEH -5y ED

rer=r =1, 1—_ - 1— 1—

EE'=DE'=n, =EED [EIHE] 5, =§GD,n3 =EFD

.+ /BE'D=2/BG'D=/CG'D=~/2CFD=/ZAFD = ZAE'D =90

- VUi, BEDG' - MUY CG'DF' - MU AFDE' F5[EINFEIUE

ZFDE =180" -, ZEDG =180 - 8, ZGDF =180° — y ([BI N BIUE T ¥ B )

sEFG =aFDE +2EDG +aGDF

:%E-ﬁsinzFDE%E-G_DsinAEDG+%cﬁ-ﬁsinzeDF

_L 2n, - 2n,sin ZFDE +l-2n1 -2n, sin ZEDG +l-2n2 -2n, sin ZGDF
2 2 2

= 2n,n,sin (180 — ) +2n;n, sin (180 — B)+ 2n,n, sin (180" — 7 )

=2nn,sina +2n,n, sin B+ 2n,n, siny

W52 2-2 DRBEFs aABCHYEEL: » aEFG 5 s ABCTEELL DITHL =AY »
ZCAB=a, ZABC=f, ZBCA=y > HI2EFG [if&

EFG —_— A A, o
- < <L,aABC B 1E = TR SR R T o

= %sinasinﬂsin y(ﬁz +AC +E2) ' H

A
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%A -
# AB ~ BC ~ ACHE LAYENHIEh ~ h, ~ hy » ELFI=EREAB » BC ~ AC~
FEIEEES BN, ~n, ~ n, > AB ~ BC + AC fyh443815CJ ~ AH - Bl

AABC—%% Esmy_%AB hl:>hl_ siny
mraEh, =2 ABaing n = BS B gn 4
BC
‘h D6 _1- 1 = . 1 1
wn:h=JD:JC=1:3 .'.nlzghlﬁifiﬁjf?nzzghz,nazéhg

FRIERTZE 2-1 » aEFG = 2n)n, sina + 2nyn, sin 8 + 2n,n, sin y
AsEFG =2n,n,sina + 2n,n, sin B +2n,n, siny

BC-AC . BC-AB BC-AC . AC - AB

=2. sin —sinB-sina+2- ——Sin ——Sing -sin
3-AB . 3-AC p 3-AB . 3-BC p
AC-AB . BC-AB .
+2 —Sing sin B -sin
3-BC p 4
2 —

=—-BC smasmﬁsmy+§ AC smasmﬂsm;ur% AB’ sinasin gsiny

2 . i . —2 —2 ——=2
:§sma3|nﬂsmy(BC + AC +AB)

BC-AC-AB _2Rsina-2Rsin§-2Rsiny _,o.
4R 4R

AABC =

sinasin Bsiny (REYMEEBRER)
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2 . . . —2 —2 —2
smasmﬂsmy(BC +AC +AB )_ BG4+ AC. + AR

AEFG ¢
»ABC 2R?sinasin Bsiny 9R?
_ (2Rsina)’ +(2Rsin )’ +(2Rsiny)’
- 9R?
4R* (sin®a +sin® B+sin’y) 4
= _ 02 02 )
= T _§(sm a+sin’ B+sin’ y)
_f(l—cosZa+1—c052,8+1—00327/J
9 2 2 2
_4{3—(00820{+C052,B+00527/)}
9 2

:3[3—(0052a+0032ﬂ+c0327)]
AR =P NANRARE - BEEE#H X -y ~ 21HA
X2+ y? + 22 +2(=1)" (xy cos 2 + yz 08 23 + 2XC0S 27 ) > 0
a+fry=m =20 +2f+2y =27 , k=2=x"+y* +2° + 2(Xycos2a + yzcos23 + 2x€0s 2y ) = 0
Hix=y=z=1f0ANEA,F

3+2(cos2a +€0s28+c0s2y)>0= c032a+c052ﬂ+c032y2—g

= —(cosZa+cosZﬂ+cosZy)§g:>3—(0052a+0032ﬁ+0052y)£%

~rEFG <
~ABC

:>3[3—(c052a+0052ﬂ+c052y)]£1:> 1

SEGRAE Xy z=sina:singisiny =L 1L1BERLTT > HBfa ==y =60" > aABC RIE=FT -

BT 2-3 5 D 2R aABC YL » aEFG B aABC FEAL D IVTEL = FATF
Z/CAB=a, ZABC =, Z/BCA=y - HI|sEFG Hf&= 2r2(sina+sinﬂ+siny) -

. EFG
ABC B » H 2
aABC NHEEIHE » H. ABC

A

<1,aABC KIE =PI ESRAIT -
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$5HA :

¥ AD=a,BD=b,CD=c » FLE| =K AB ~ BC + AC ZFEEHMH AN, ~ n,

FRIERAZE 2-1 2aEFG =2nyn,siny +2nn,sina + 2n,n, sin g
DB AABCHINL .n=n,=n,=r
AEFG =2r’sina +2r®sin S+ 2rsiny = 2r?(sina +sin #+siny)

AABC=r-S (S= )

AEFG _2r’(sina+sinf+siny) 2r(sina+sinf+siny) 4r(sina +sing+siny)

sABC r-S B S (BC + AC + AB)
-+ BC = 2Rsina, AC = 2Rsin 3, AB = 2Rsiny

.BC+AC + AB = 2R(sina +sin S +siny)

AEFG _ 4r(sina+sin S +siny) _2r

aABC 2R(sina+sinfB+siny) R

W48 Erdos-Mordell Inequality a+b+c>2(n,+n,+n,)=a+b+c>6r

rL

& aABC Ry [E=mAiPHF &L > Hita=b=c=R

a+b+c22(n1+n2+n3):>3R26r:£31 , ’%AEFG zﬁgl
AABC R

20

\n3



W5 2-4 %5 aABC Fs— =751 » D Bk aABCHYTEL, » aEFG £y aABC1ETE [, D IVTHL =AY -

ZCAB=qa, ZABC=p, /BCA=y > HI sEFG [Eif& = 2R?sin 2a:sin23sin 2y (R & a ABC 4}

ArEFG
<

= \//«—( ,
PEEFS) > H TABC -

1, & aABC Ry IE =PI EFHREIL -

AEEA -
% AD=a,BD=b,CD=c > /DAB=a,, /DAC = a,,/DBC = f3,, /DBA=4,, /DCA =y,

/DCB=y, » TF|=EEAB ~ BC - ACEEKE -G ~ F o

.+ ZEBA = ZDBA=, (IUZ/EADB 151 )

.. ZEBD = 2/EGD =2, (|E|fHf5), ZEGD = B, = y, (DE: BFE.0))
IEJIEQ‘T%AFGD == ﬂz

ZEGF = Z/EGD + ZFGD = Z/ABD + Z/ACD = 23, = 2(90° —a) =180° — 2

by (0.1 » p_ ABiCOSB _ AC-cosy

siny sin g
E=2bsin,8:Zwsinﬂ:23in,8~cos,8~'_A‘—B=2Rsin Zﬂ(EWZfEfE:_A—B: ZRJ
siny siny sin y

G E] 75 GF = 2Rsin 2y

AEFG :%' EG-GFsin ZEGF =%'2Rsin 2 -2Rsin 2ysin(180° —Za) = 2R’sin2asin 2 8sin 2y

2 - - - - - -
AEFG _ 2R szln_2a3|-r12ﬁs.,|n 2y _ 2sin cosa _Zsm_ﬁ’cos_ﬁ’ 2sin y cos y — 8C0s@COS FC0S ¥
aABC 2R"sinasin gsiny sinasin gsiny
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ot fry=180 HO <a ~ f ~ y <90 B - RIS RS

E

COS & + COS 3 + C0S .1
p yz%/COSacosﬁcos;f » COSa =CO0S # =C0Sy =cos60 :Eﬁq

3

1 1
cowcosﬂcowﬁ%jﬁﬁg ’ Eﬂcomcosﬂcos;/sg

e AEFE =8c0sacos Bcosy <1 > & aABC & IF = FT IS S8E Ry 1T -

A

BT 2-5 #aABC —$lifg = » DELE aABCHYTEL) » aEFG A aABC 7E#E () D FNTE =
A » ZCAB=a, ZABC =p, ZBCA=y - HIsEFG [fif& =8|cosa cos Scos y|aABC >

ArEFG
~ABC

A <8

508 :

WAEOE|ZEEAB ~ BC - AC ZIEEMGIIEL B F G E » RE—i:  #a kil -

" ZAE'B = ZAG'B =90

~A,G',B,E'TUBEL[E, HILEEKE AB

[EEEE A, F,C, G IUBLHtE, HILE B AC
-+DE':DE =1:2, DF': DF =1:2, /E'DF' = Z/EDF
. oaE'DF' ~oEDF (SASHH{) , HEF': EF =1:2
EH O3S EG EG=1:2,FG' :FG=1:2
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'.'E'_F’:ﬁzl:Z,E’_G’:Ezl:Z,F'_G':%:l:z,

.. aE'F'G’ ~ aAEFG(SSSHH{L), HAE'F'G': aEFG=1:4

a+pf+y=180"= f+y =180 -«

{EaBCE'H » ZE'=90 = ZABE'=90" —(B+7)=90" (180" —~a) = ¢ — 90
B A5 ZACF' = —90°

"+ ZABE' = ZAG'E’' (AG'BE' PUBLIL & Aty JiAHIE])

ZACF'=/AG'F' (AF'CG' TUELIL[E] A Ay5IAHE])

- /E'G'F'= /E'G'A+ /F'G'A= /ABE' + Z/ACF' = (a—90°)+(a—90°)= 20 —180°

G'E'

_—:E:G'E':E-SinZE'BC:E-Sin(90c—7/):@-0087/
sin ZE'BC

GF  — = — . —
————— =AC=G'F'=AC-sin ZF'CB = AC -sin(90 - ) = AC -cos 3
sin ZF'CB

AEFG’ :%Cﬁ-G'_F'sin /E'GF'= %E-COS}/-E-COS,BSM(ZO{—1803)
- _%E-cos;ﬂﬁwzosﬁsin(mo ~2a) = —%Ecosrﬁ-cosﬁsin 20t
= —AB-cosy - AC -cos fsinacosa = —AC - AB - C0S a C0S 3COS ' Sin &

= —2c05acosﬂcos;/[%m-ﬁ~sin aj = —2C0s @ Cos 3¢S ya ABC

aE'F'G :2aEFG =1:4
.. aEFG = 44E'F'G’ = —8cos  cos 3 cos y a ABC=8|cos & cos 3 ¢os y|a ABC

AEFG _ 8|cosacos fcos y|a ABC
sABC aABC

=8|cosa cos B cos |

"+ —l<cosacos fcosy <1=> 0<|cosacosBcosy|<1= 0<8|cosacosBcosy|<8

‘AEFG
" AABC

=8|cosa cos Bcos y| < 8
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TS5 0-6 % A ABC J—$5 9 = F47% » D Bk aABC {4 » aEFG 5 a ABC 1E4MD, D ETEL =
A > ZLCAB=a, Z/ABC =/, Z/BCA=y > HI]AEFG [Hif&=2R*sinasin gsiny

AEFG__

~1 .
A~ABC

(R B aABC7MEEFX) > H.

s5HA :

% AD=a,BD=b,CD=c * SME|=#E AB ~ BC - AC 2 FEIEEES AN, ~ n, ~ n,

2

AABD = EE n = 1absin ZBDA=n, = azbsin ZBDA = R:Sin 2y
2 2 AB AB

:R2 .ZSIn'i/%:RZ.w.ZCOS}/: RZ

[EH A5 n, = Rcosa, n, = Rcos
FRIETE 2-1

sEFG =2nn,sina + 2n,n, sin § +2n,n, siny

1
.—.2cosy = Rcos
R Y 4

=2Rcosy-Rcosf-sina +2Rcosy -Rcosa -sin f+2Rcosa - Rcos S -siny

=2R? c0S cx COS 3 ¢Os y tan o + 2R* cos & COS 3 COs ¥ tan 5 + 2R* cosx CoS 3 oS y tan y
= 2R? cos ¢z €os 3 ¢os y(tan o + tan S + tan )

= 2R? cos ¢ cos 3 ¢cos y(tan o tan S tan y)

= 2R*sinasin Bsiny

~EFG _ 2R%sinasin Bsiny

= 1
AABC 2R*sinasin Bsiny
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W98 2-7 # aABC B—#lifa=757F » DBLE aABCHYSM, » aEFG B aABC f£4M0: D HYTEL = F
% > AD=BD=CD =R(R % 2ABC#MIEI*K) » LCAB=a, ZABC =8, /BCA=y >

ArEFG B
AABC

AEFG [Eif&=2R?sinasin Bsiny » H 1

$5H8
sz 15+ /8EG = zBoE = 120 ;EBG) _ (180;2ﬂ) ~%0 -p
/CFG = /CGF = (180 _;FCG) - (1802_ Z) —90 —y

+BG=BD=CD=CG ..JUiE}KBDCG k% «BDC = Z/BGC
/BDC +2/BAC =360" = /BGC +2a = 360" = /BGC = 360" — 2&
ZEGF =360" - /BGE — ZCGF - /BGC = ZEGF =360 —(90" - 8)— (90" —y) - (360" - 222

= /EGF = f+y +2a —-180°
= /EGF =«

EG = 2BDsin § = 2Rsin 8, GF = 2CDsin y = 2Rsin y (RESMEE LK)
~EFG :%-E-%sin ZEGF :%-ZRsinﬂ-ZRsin ysina = 2R?sin asin Bsin y

AEFG _2R%sinasinfsiny
aABC 2R’sinasin gsiny

1
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W55 3-1 % aABC B—(TE =T » D B5fE aABC [Y/MEE L > HI aABC 1£ D BEAVTE L = A
aRbR—E4R - BI=THR=H5IL4R -

F5HR :

2 AD=a, BD=b, CD=c, ZBAC=a,/ABC = 3, ZACB=y

TREERAZE 1> TAL =M =38 EEF « EG - GF Jy2asina, 2bsing, 2csiny -
= AEFG WM IIENE =8 HIE ~ F -+ G ZBiitay

AB _BC AC

v—=——=—"z=2R(EZEH) > R FyaABCIMEEHE
siny sina sing

-.AB=2Rsiny, BC =2Rsin« , AC = 2Rsin 8

» AD-BC +CD- AB = BD - AC (FL## &)
sa-2Rsina+c-2Rsiny =b-2Rsin f = 2asina + 2csin y = 2bsin g
- 2asin o +2csin y = 2bsin # = EF +GF = EG

~E~F -~ G=Hitt4y
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WH9¢ 3-2 %5 aABC B—{TFE =7 » DBk aABC 2 ¥MEE E—8)%E > HI] aABC 1£ D BEYTE.(»
QR0 IEHE AABC 2 FE) o

f&l(—) &l( =)

s5AR :

S AABC ZFE (M HE: > AD=a, BD=b,CD=c ZCAB=qa, ZABC =/, /BCA=y

RIS 1> =THREE ~ F ~ G ZEBRSCHEE O H (A —) > A AT O E =TEBE Z #ph (&R )
[BIfE_E - fEVUES ABDC 1 - FI TS e

AB-c+AC-b=BC-a= 2Rsiny-c+2Rsin 8-b=2Rsina-a= csiny+bsin g =asina

1EVU#EI AEBH 1 » AH -EB+BH -EA=AB-EH = AH -b+BH -a= AB-EH

cc_)sa ,WZE.C(-)Sﬂ
siny siny

FRIEE[EE 2-1 » AH = AB-

COSa_bJrE_cosﬁ

siny siny

S EA =p. S8, 5. 08P
siny siny

AH -b+BH-a=AB-EH = AB- -a=AB-EH

HIE— > % 2 ABC Bflifg =fgigi% AH -BE + AB-EH = BH - AE

= AB-EH =BH - AE - AH -BE

=7 _7g C0Sf —F o COS
frpea 22 0.0 BH=AB- S8 AR - _aB. ¢
siny siny
AB-EH —BH-AE—AH -BE — AB-EH = AB. %/ 4. aB. %2 )
siny siny
L ER =g 58F . C05a
siny siny
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Cosa cos y
—+a-—
sin g sin 8
— = cosa Ccos cosa cos
EH+GH =b-———+a-— ﬂ+c- - +a-— /4
siny siny sin sin S
_ b-cosasin g +a-cosBsin f+cC-cosasiny +a-cosysiny
sin gsiny
(b-sing+c-siny)cosa +a-cos Ssin f+a-cosysiny
sin #siny

[EH A5 GH =c-

_a-sinacosa +a-cosBsin f+a-cosysiny
sin gsiny

=————(sinacosa +sin cos S +siny cosy)
sin gsiny

= f(sin acosa +£sin 2,B+lsin 27/j
sin gsiny 2 2

{sin o cosa +%[25in(;/ +,B)COS(7/—ﬂ)}}

:sin,Bsin;/

:W[sina005a+sinacos(y—ﬂ)]

_a-sina A\

_sinﬂsinﬂf[cos(]/ p)=cos(r+4))
a-sina

=" .2sinpsiny =2asina = EG
sin gsiny

“EH+HG=EG ..E - H - G =B1t43
& aABC B EA=A » AR o HEAUIE=)

EG = 2asina =2asin90° = 2a (HAEK) » FLLEG #E@E LA X RaABCHE
BLERE AE S » i B4 EG iHi# aABCHYEE [,

(=)
i a ABC 1£ D BEFYTE (&R0 i 38 a ABC YT
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h- WHREER

W 1 &R 457 o ABC R = AN/ 2D » 43RILLA ~ B ~ C =THSEA[E . > DA ~ DB -

DC BK{EEE > FLL=AEE ~ G ~ F BHELE AEFG -

H| EF = 2ADsin /CAB
EG = 2BDsin ZABC
GF = 2CDsin ZBCA

s 2 45
EFG
DE EFG if& =
; 2EFG HIHH ~ABC
2 . ) ) —2 —2 —2
Hi :§S|nasmﬂsmy(BC +AC + AB ) <1
A 2r®(sina +sin B+siny) <1
TR A=) | 2R%sin2asin2£sin 2y <1
o0 ($liF =F4TF) | 8|cosacos Scosy|aABC <8
SR 2R*sinasin Bsiny 1

R 3 &R — - & 2ABC BH—{FE =T > DEF aABC {y4MNEE EIF - A aABC 1 D BEAY

HO=mPER(bh— B4  BI=]ER =Rk -

—~FEsABC H—EE=MK - DEEHAINMEE L - Rl aAABC7E D BEAVTH (45
i A ABC TR ©
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HE—  JRL=AFERRR

‘P EASTE aABC R = AP NEIN—EED > S RIELA ~B ~ CETHELGIE
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L, DA ~ DB

- DC BB &g » LI =3BEE ~ F ~ G &JEEE/EAEFG » H|EF = 2ADsin ZCAB -

EG = 2BDsin ZABC - GF = 2CDsin Z/BCA -




R - JRL=AFERRR

& aABC B— (L2 =1 > DEI/aABCAEE—H: > DEFIAABC =2 K2

e sE -G ~F' =% ED=n,GD=n,,FD=n, » Z/BAC =«a,ZABC = S,
/BCA=y » nEFG 5 aABC 1£ D BSVIE L =F81F » Rl aEFGHYTTE M
2n,n, sina + 2n,n, sin 4+ 2n,n, sin y




— ~ ZEAABC B— (1= =AW » aEFG B aABC JFE.AYTEL,
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AEFG

VYo

<1, aABC Fy [E =G FoEAL -

T~ FEAMBC B—(TE = - aEFG 5 aABC R CMYTED
= - AIAEFG Hf&E=2r" (sin A+sinB+sinC) > r &

SABCPIBEEIEAE » H =22 <1, 4ABC BIE= IS
SRR -
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AABC JMEEERE » HE —o <1 aABC BIF=AiSS
A

SR ©
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